

ОДЕССКІЯ НОВОСТИ

ГАЗЕТА ПОЛИТИЧЕСКАЯ, ЛИТЕРАТУРНАЯ, НАУЧНАЯ, ОБЩЕСТВЕННАЯ И КОММЕРЧЕСКАЯ.



Павелъ Семеновичъ Чеховичъ съ женою изъзываютъ родныхъ и знакомыхъ
о смерти его матери

КОНКОРДИИ ПАВЛОВНЫ ЧЕХОВИЧЪ,

послѣдовавшей 10-го апрѣля, въ 2 час. вечи. Панихида сегодня въ 7 час. вечера въ квартирѣ
покойной (Софіевская ул., домъ № 30). Выносъ тѣла завтра, 11-го апрѣля, въ 2 часа днія,
на Новое кладбище.

9251—1

ственность города всѣхъ находящихся въ переоброномъ пользованіи послѣдняго земель.

Вчера въ квартирѣ присяжного посвѣренного М. Е. Краинскаго состоялись вторичныи торги, въ удовлетвореніе кредиторовъ, на право изданія газеты "Жизнь и Искусство". Право изданія газеты приобрѣто полковникомъ Лубковскимъ за 400 руб.

Отъ "Российск Телег. агентства"
10 (23) апрѣля.

ПЕТЕРБУРГЪ. 9 апрѣля въ отель французского посольства состоялся обѣдъ на 22 персоны, на которомъ присутствовалъ прибывшій французскій министръ иностраннѣхъ дѣлъ Делькассѣ.

Навигація въ Петербургѣ открыта.

ХЕРСОНЪ. Вышли прекрасные обложки дождя.

ЛЕБЕДЯНЬ. Озимые удовлетворительны. Начался съѣздъ яровыхъ.

КОСТРОМА. Ледоходъ почти кончился. Переправа установилась. У Ярославля и Рыбинска Волга очистилась.

ЮМЕНЬ. Иртышъ очистился. На Турѣ ледоходъ. На рекѣ также ледъ тронулся. Погода теплая.

ЧИСТОПОЛЬ. Между Пермью, Вяткой и Уфой пароходное сообщеніе установлено. Началась отправка хлѣба въ Рыбинскъ.

ЛОНДОНЪ. Палата общинъ. На соотвѣтственный вопросъ Краиноръ отвѣчаетъ, что требованія Англіи къ Китаю о вознагражденіи еще окончательно не установлены. Въ нихъ однако будетъ включено вознагражденіе частныхъ лицъ. Сумму требованій державъ невозможно еще пока показать, потому что если не считать Америку, выступившую съ требованіемъ 20 миллионовъ долл., другія державы еще не установили цифры своихъ требованій. Относительно предположенія Россіи уменьшить свою сумму вознагражденія, если Китай приметъ манджурское соглашеніе, англійское правительство не получило никакихъ свѣдѣній. Что касается сообщенія о переговорахъ между Россіей и Японіей относительно самостоятельнаго разрешенія китайскаго вопроса, то и объ этомъ правительство не имѣть никакихъ свѣдѣній.

Бродрикъ сообщаетъ, что въ послѣднія десять недѣль расходы на южно-африканскую войну опредѣлились среднимъ числомъ въ $1\frac{1}{2}$ миллиона фунтовъ стерлинговъ въ недѣлю.

ЛОНДОНЪ. Секретарь таможеннаго вѣдомства по телеграфу уведомилъ членовъ ньюкастльской биржи на присланную ими канцлеру казначейства петицію, что канцлеръ намѣренъ взвѣсить вопросъ о временному принятіи во вниманіе всѣхъ контрактовъ на поставку угля, которые заключены до 6 апрѣля съ покупателями заграницей и которые не могутъ быть выполнены безъ значительныхъ потерь.

ПРЕТОРИЯ. Бурскій отрядъ изъ Белбурга, состоящий изъ 106 человѣкъ

юго-западныхъ, и сѣверо-западныхъ губерніяхъ.

Издатель газеты "Врачъ" Риккеръ предложилъ профессору В. В. Шодыкоцкому взять на себя редактированіе новаго журнала подъ наименіемъ "Русскій Врачъ", который явится продолженіемъ прекращающейся съ января газеты "Врачъ".

Министерство внутреннихъ дѣлъ разослало циркуляръ губернаторамъ, въ которомъ просить обратить особое вниманіе лицъ и учрежденій на необходимость неуклоннаго исполненія обязанностей по учету низкихъ чиновъ запаса по призыву на учебные сборы.

Въ министерствѣ внутреннихъ дѣлъ поднять вопросъ о предоставлении земствамъ права открывать сельскіе ломбарды.

Министерство внутреннихъ дѣлъ разослало губернаторамъ циркуляръ, въ которомъ предлагается слѣдить за тѣмъ, чтобы предпріятіе въ городахъ, могущія приносить городской казнѣ доходъ, не отдавались на эксплуатацию концессіонерамъ, а по возможности эксплуатировались самими городами.

Начались занятія въ комиссіи по вопросу о формированіи издалія "Губернскихъ Вѣдомостей". Къ участію въ работахъ комиссіи приглашено 16 редакторовъ.

Сверхъ техническихъ железнодорожныхъ училищъ рѣшено открывать на линіяхъ желѣзныхъ дорогъ школы вѣдомства министерства народнаго просвѣщенія съ предоставлениемъ окончившимъ различныхъ правъ.

Въ текущую сессію государственного совѣта будетъ разсмотрѣнъ законъ о принятіи и оставленіи русскаго подданства.

Особая канцелярія по кредитной части вырабатываетъ рядъ мѣръ къ ограничению свободнаго обращенія досрочныхъ купоновъ и бумагъ съ обрѣзанными купонами при торговыхъ сдѣлкахъ.

На 13 апрѣля въ сенатѣ назна-

ченіе слушаніе дѣла Блондеса, осужденаго виленскимъ окружнымъ судомъ за покушеніе на убийство своей служанки.

Въ "Petersburger Heroldѣ" напечатана бесѣда парижскаго корреспондента газеты съ пребывающимъ нынѣ въ Антибѣ, въ южной Франціи, французскимъ министромъ-президентомъ Вальдекомъ-Руссо. На вопросъ корреспондента о томъ, что вызвало его отѣздъ изъ Парижа въ столь необычное для министерскихъ вакацій время, Вальдекъ-Руссо сказалъ, что онъ уѣхалъ по настоятельному требованію врача, вслѣдствіе крайняго переутомленія, вызванного непрерывной напряженной работой въ теченіе двухъ лѣтъ. Въ настоящее время премьеръ чувствуетъ себя гораздо лучше и къ 12 мая полагаетъ вернуться къ своему посту. Законъ о конгрегаціяхъ, недавно вотированный палатой, по мнѣнію Вальдека-Руссо, вынесъ умпротвореніе умовъ во Франціи. Принятіе закона о конгрегаціяхъ во всей его цѣлости сенатомъ не подлежитъ, по словамъ Вальдека-Руссо, ни малѣйшему сомнѣнію, такъ какъ въ сенатѣ правительство располагаетъ еще болѣе значительнымъ большинствомъ, чѣмъ въ палатѣ. Вальдекъ-Руссо далѣе надѣется, что тулонскія события послужатъ къ устраненію всякихъ недоразумѣй между Франціей и Италіей и къ возстановленію симпатій двухъ сосѣднихъ и родственныхъ народовъ.

КІЕВЪ, 10 апрѣля.

Занятія и экзамены въ нынѣшнемъ году въ кіевскомъ политехническомъ институтѣ Императора Александра II закончатся позже обыкновеннаго. Чтеніе лекцій будетъ прекращено только 25 мая, а переводные экзамены закончатся лишь 15 июня.

Городской голова вносить въ думу предложеніе о выкупѣ въ соб-

одесскихъ Новостей"
нашихъ корреспондентовъ.
ПЕТЕРБУРГЪ, 10 апрѣля.
Прібывшаго вчера въ Петербургъ французскаго министра иностраннѣхъ дѣлъ Делькассѣ встрѣтили на вокзалѣ весь составъ французскаго посольства, многіе изъ представителей французской колоніи и др. Отъ имени министра иностраннѣхъ дѣлъ гр. Ламздорфа Делькассѣ привѣтствовалъ камергеръ Деревицкій. Сегодня въ честь Делькассѣ состоялся обѣдъ у гр. Ламздорфа; въ четвергъ состоится обѣдъ у министра финансовъ статсъ-секретаря С. Ю. Витте.

Завѣдующій артиллерійской частью казанскаго военнаго округа генераль-лейтенантъ Георгъ Робертовичъ Бонцдорфъ назначенъ начальникомъ артиллеріи одесского военнаго округа. На его мѣсто назначена помощникъ начальника артиллеріи одесского военнаго округа генераль-маіоръ И. А. Орель. Помощникомъ же начальника артиллеріи одесского военнаго округа назначается правитель канцеляріи главнаго артиллерійскаго управления генераль-маіоръ В. В. Бѣловодскій.

Штабъ-офицеру для особыхъ поручений при одесскомъ окружномъ интендантскомъ управлении полковнику Н. М. Макарову пожалованъ орденъ св. Станислава 2-й степени.

Чиновникъ особыхъ поручений V класса при министерствѣ финансовъ Вериго назначенъ чиновникомъ IV класса.

Вчера начались экзамены въ юридической испытательной комиссіи петербургскаго университета. Экзамены подвергаются 444 лица. Полукурсовыя испытанія еще не начались.

Начались занятія въ комиссіи, обсуждающей вопросъ о введеніи земскихъ органовъ въ западныхъ,

сялся близь Мидльбурга съ обозомъ и оружиемъ.

БЕРЛИНЬ. По словамъ газетъ, два не вооруженныхъ германскихъ солдата подверглись нападенію въ деревнѣ, недалеко отъ Баудиау, и были убиты. Ожидается, что вся деревня будетъ наказана. По слухамъ, этимъ солдатамъ было поручено пріобрѣсти фуражъ для лошадей. По частнымъ свѣдѣніямъ изъ Софіи, предсѣдатель македонскаго конгресса Михайловскій заявилъ, что конгрессъ выразилъ желаніе отправить въ европейскія столицы депутацію для выясненія Европѣ положенія дѣлъ. У комитета, продолжать предсѣдатель, — шесть пикниковъ завоевательныхъ помысловъ, онъ стремится исключительно къ реформамъ въ духѣ человѣчности».

ВАШИНГТОНЬ. Здѣшній китайскій посланникъ Вутинъ-Фанъ составляетъ помятную записку китайскому правительству, въ которой заявляется, что Китаю пора принять плавъ консервативныхъ реформъ. Посланникъ указываетъ на то, что въ интересахъ Китая не только не оказывать противодѣйствія реформамъ, настоятельно предлагаемымъ державами, но идти даже дальше ихъ. Что касается учрежденія министерства иностраннѣхъ дѣлъ въ Шекинѣ, то посланникъ предлагаетъ, чтобы ответственность за веденіе дѣлъ имперіи была возложена на одно лицо, при чмъ посланникъ не признаетъ необходимымъ, чтобы это лицо принадлежало къ принцамъ крови.

ЮКАГАМА. Телеграмма изъ Сеула подтверждаетъ извѣстіе о заключеніи Кореи займа у французскаго спндиката. Засѣтъ заключенъ по 5½%. По слухамъ, въ обезпечениѣ займа будутъ отданы таможни. Деньги будутъ доставлены французскимъ спндикатомъ и русско-китайскимъ банкомъ.

НЮКЕСТЛЬ. Въ собраніи делегатовъ отъ союза копей Пордкумеберланда, состоявшемся здѣсь, принита резолюція, въ которой высказана рѣшиимость дѣйствовать сообща съ другими союзниками копей съ цѣлью привести угольное дѣло въ Англіи къ застою, если вывозная пошлина на уголь не будетъ сноуба отменена.

Дневникъ Столлова.

Корреспондентъ „Сиб. Вѣд.“ узналъ изъ вполнѣ достовѣрного источника, что покойный К. Столловъ оставилъ послѣ себя дневникъ, веденный имъ въ теченіе всего времени отъ освобожденія Болгаріи; въ этомъ дневнике есть много важныхъ данныхъ, обнаруживающихъ закулисную сторону политики князя Фердинанда и Австріи. Въ виду намѣренія заинтересованныхъ этимъ дневникомъ лицъ похитить его, онъ отданъ шурпномъ Столлова на храненіе въ англійское дипломатическое агентство.

Новыя назначенія.

I. Ген.-лейт. Г. Р. Бонсдорфъ.

Какъ сообщаетъ телеграфъ, завѣдующий артиллерійской частью казанскаго военнаго округа генераль-лейтенантъ генералъ Робертовичъ Бонсдорфъ назначенъ начальникомъ артиллеріи одесскаго военнаго округа. Генералу Бонсдорфу седать 57 лѣтъ, онъ родился въ

17 апрѣля 1844 г. Образованіе онъ получилъ сначала въ финляндскомъ кадетскомъ корпусѣ, а затѣмъ въ Михайловской артиллерійской академіи, которую окончилъ по первому разряду. Большую часть своей службы генералъ Бонсдорфъ прошелъ въ петербургскомъ и виленскомъ военныхъ округахъ. До назначенія завѣдующимъ артиллерійской частью казанскаго округа, каковую должность онъ занималъ съ 1896 г., онъ состоялъ въ теченіе болѣе пяти лѣтъ начальникомъ учебнаго артиллерійского полигона виленского военного округа. Въ первый генеральскій чинъ онъ былъ произведенъ въ 1891 г., а въ генераль-лейтенантъ въ прошломъ году.

II. Ген.-маиръ I. А. Орель.

Состоящий помощникомъ начальника артиллеріи одесскаго военного округа генераль-маиръ Іосифъ Андреевичъ Орель, недавно переведенный къ намъ изъ Новогеоргіевской крѣпости, где онъ былъ начальникомъ военнаго госпиталя, переводится теперь на должностъ завѣдующаго артиллерійской частью казанскаго военного округа. I. A. Орель получилъ образованіе въ виленскомъ графа Аракчеева кадетскомъ корпусѣ и затѣмъ въ Михайловскомъ артиллерійскомъ училищѣ въ Михайловской артиллерійской академіи. Около 10 лѣтъ генераль Орель провелъ въ Новогеоргіевской крѣпости, где онъ былъ помощникомъ командира и затѣмъ командиромъ крѣпостной артиллеріи, завѣдывавъ одно времѧ хозяйствомъ той-же артиллеріи и затѣмъ въ послѣдній 5 лѣтъ состоялъ начальникомъ военнаго госпиталя. Больше 20 лѣтъ онъ служилъ въ финляндскомъ военномъ округѣ, занимая въ теченіе шести лѣтъ съ 1887 г. по 1893 годъ должность начальника выборгской крѣпостной артиллеріи. Въ Одессу на оставляемую имъ теперь должностъ генераль-маиръ I. A. Орель назначенъ былъ ровно два года тому назадъ. Генералу Орелю теперь 60 лѣтъ отъ роду.

III. Ген.-маиръ В. В. Бѣловодскій.

Помощникомъ начальника артиллеріи одесскаго военнаго округа вместо генераль-маира I. A. Ореля назначенъ правитель канцеляріи главнаго артиллерійскаго управления генераль-маиръ Владимира Васильевича Бѣловодскаго. Вступивъ на службу 19-ти лѣтъ по окончаніи 1-го военнаго Павловскаго училища, онъ прослужилъ по артиллеріи въ различныхъ должностяхъ, состоя съ 1878 по 1882 г. старшинъ адъютантомъ окружного артиллерійскаго управления виленского военнаго округа. Съ 1882 г. въ теченіе 19 лѣтъ онъ занималъ должность правителя канцеляріи главнаго артиллерійскаго управления. Въ чинѣ генераль-маира В. В. Бѣловодскаго произведенъ былъ въ 1896 г. Въ настоящее время ему 56 лѣтъ.

ВНУТРЕННІЯ ИЗВѢСТИЯ.

Общая сумма косвенныхъ валоговъ за послѣдній отчетный 1899 годъ равняется 669 миллиона рублей. Изъ нихъ на неокладные сборы приходится 449.7 милл. и на таможенные 219.3

милл. Таганрогскіе кондиторы пакаунѣ праздниковъ Пасхи вошли съ ходатайствомъ къ полиціймейстеру о томъ, чтобы лицамъ исхристіапскаго вѣроисповѣданія, производящимъ въ Таганрогѣ будточное ремесло, было запрещено изготавливать пасокъ, какъ „предмета, связанныго съ обрядностями православной религії“. Въ прошломъ году такое же ходатайство, обращенное въ областное управление Войска Донского, было удовлетворено. Между тѣмъ недавно приводилось въ газетахъ сенатское разъясненіе, коимъ устанавливается, что торговля крашенными яйцами съ надписью „Х. В.“ не составляетъ дѣянія, запрещенаго евреемъ. То-же безъ сомнѣнія нужно сказать о торговлѣ пасками, которая до освященія ихъ составляютъ обычный продуктъ торговли.

ОДЕССКАЯ ЖИЗНЬ.

Высокопреосвященный Іустинъ, архіепископъ херсонскій и одесскій, на будущей недѣлѣ предпринимаетъ поѣздку по епархіи для обозрѣнія церквей, приходскихъ школъ и подвѣдомственныхъ учрежденій духовнаго вѣдомства. Поѣзда высокопреосвященнаго продолжится около 2-хъ недѣль.

По иниціативѣ одного изъ епархіальныхъ сѣѣзовъ депутатовъ духовенства возбужденъ слѣдующій рядъ существенныхъ вопросовъ о развитіи церковныхъ школъ: 1) обѣ обязательномъ открытии церковныхъ школъ въ каждомъ приходѣ, независимо отъ того, есть ли въ приходѣ школы другихъ типовъ или пѣсть; 2) о предоставлении местному причту расходовать церковные деньги на нужды школъ на общихъ основаніяхъ со всѣми церковными расходами въ такомъ размѣрѣ, въ какомъ это дозволяется состояніе церковныхъ средствъ и 3) обѣ обязательномъ для всѣхъ діаконовъ и псаломщиковъ безмездномъ обученіи учениковъ пѣвицъ, приготовленіи чтецовъ въ церкви и управлѣніи церковнымъ хоромъ, а также обѣ оказаніи ими помоющіи священнику въ случаѣ надобности по законоучительству въ школѣ, по его указанію и подъ его руководствомъ.

Для расширія работы и улучшія ассигнованія, по словамъ „Кур.“, желѣзнымъ дорогамъ: харьково-николаевской дорогѣ 10 миллионовъ, курско-харьково-севастопольской — 11 миллионовъ, екатерининской — 13 миллионовъ.

І. д. одесскаго градоначальника разрѣшено врачамъ Кранцфельду, Виннокорову, Шурицу, Симоновичу, Галаю, Марьяшесу и Штейнфінкелю устроить въ теченіе лѣтнаго сезона, въ одной изъ дачныхъ местностей градоначальства, санаторную колонію для слабыхъ здравоохранѣнія бѣднѣвшихъ учениковъ еврейскихъ начальныхъ учебныхъ заведеній г. Одессы.

І. д. одесскаго градоначальника утверждены избранные въ засѣданіи одесской городской думы 26 февраля на трехлѣтіе 1901—1903 гг. завѣдывающіе военно-конскими участками (см. „Од. Нов.“ вч. прил. къ № 5226).

Пароходъ Р. о. п. и т. „Алма“, возвращавшійся изъ Ростова-на-Дону въ Одессу, вслѣдствіе густого тумана, сѣль на мель по пути изъ Феодосіи въ Ялту. Пароходъ пытался сняться съ отмели собственными средствами, но это ему не

удалось. Поврежденій на пароходѣ не обнаружено. Вчера вечеромъ изъ Одессы отправленъ къ мѣсту катастрофы спасательный пароходъ Р. о. п. и т. „Полезный“

Временно проживающій въ Одессѣ Плоцкій епископъ Францискъ Симонъ получаетъ поздравленія по случаю назначенія его званіемъ архіепископа Атталіп.

„Р. Л.“ сообщаетъ, что начальникамъ станцій, въ помощникамъ и главнымъ кондукторамъ предоставлено право, въ случаѣ отсутствія жандармской полиціи, составлять акты о нарушеніи пассажирами желѣзодорожныхъ правилъ и привлекать по этимъ актамъ виновныхъ къ судебнѣй ответственности.

„Пет. Л.“ передаетъ, что академія наукъ приняла на себѣ составленіе подробнаго проекта устава будущаго агрономическаго института. Затѣмъ проектъ войдетъ на утвержденіе г. министра землемѣлія. Открытие агрономическаго института предполагается лишь въ 1902—3 учебномъ году.

Въ непродолжительномъ времени въ Одессѣ учреждается артель въ совѣщиковъ при хлѣбныхъ которахъ.

Новые правила о торговлѣ крѣпкими напиткамиъ ѿѣ, воскресные и праздничные дни вводятся ѿѣ 1-го мая; торговля крѣпкими напиткамиъ, вино и пиво будетъ прекращаться въ 8 час. вечера; это правило распространяется на буфеты 3-го класса на вокзалахъ и на увеселительные сады для простонародья.

Въ Вѣд. Од. Гр. напечатано слѣдующее постановленіе и. д. одесскаго градоначальника. Во время минувшихъ дней Страстной недѣли и праздниковъ Св. Пасхи мню было обращено вниманіе на повсемѣстный блестящій, ничѣмъ не нарушеній, порядокъ какъ въ городахъ, такъ и въ районахъ портовой территории, а также на тактичное обращеніе чиновъ полиціи съ публикою. Относя столь отрадное явленіе всецѣло къ расположительности чиновъ местной полиціи и отличноусердному исполненію ими вовлеченныхъ на нихъ обязанностей службы, въ чмъ я и рапортирую выразить мою особенную признательность капитану надѣ одесскими портомъ генераль-маиру Переображенскому, одесскому полиціймейстеру полковнику Бунину, старшимъ помощникамъ капитана надѣ одесскими портомъ капитану 1 ранга Телегину и отставному подполковнику Герасимову, помощникамъ одесскаго полиціймейстера ротмистру Головину, коллежскому совѣтнику Шань-Гирею и надворному совѣтнику Чебанову; участковымъ же прилагаютъ, ихъ помощникамъ, околоточнымъ и портвѣемъ надзирателямъ выражаютъ благодарность, а всѣмъ городовымъ, коннымъ и портовымъ стражникамъ, объявляю мое спасибо. И. д. одесскаго градоначальника полковнику графу Шувалову.

Купцу Я. Ф. Смирнову разрешено производить продажу огнестрѣльного оружія и патроновъ, приобрѣтенныхъ имъ съ аукціона въ магазинѣ купца Ф. Крамаренко.

Въ Симферополь 31-го марта прилетѣли городскія ластики и заездила татарская жимолость. Въ Аяньевскъ уѣздѣ 29-го была сильная гроза, послѣ которой „садъ за зеленъль“.

Мировой судья 11 уч. приговорилъ сегодня содергателя табачной лавки по Спиридоновской ул. Галантерника къ штрафу въ 10 руб. или аресту на 3 дня за то, что онъ торговалъ почтовыми марками, но имѣя на то разрешенія почтоваго вѣдомства.

◆ За продажу необандероленных игральных картъ содержатель га- бачной лавки по Преображенской ул. Д. Креминский приговоренъ сегодня мировымъ судьей 11 уч. къ штрафу въ 25 руб., съ замѣной при несостоятельности арестомъ на одну недѣлю.

◆ Предсѣдатель кишиневской уездной земской управы Д. Н. Мичу- Николаевичъ вчера прибылъ въ Одес- су и остановился въ Швейцарской гостиницѣ.

◆ Мировой судья 9 уч. А. Д. Цвѣтиновичъ возвратился изъ от-пуска и съ сегодняшняго дня вступи- ли въ завѣданіе своей камерой.

◆ Въ Одессу прибылъ управляющій имѣніями заграницныхъ монастырей Бессарабской губерніи Н. Н. Гурьевъ.

◆ Въ непродолжительномъ вре- мени состоялся первый пробный эк-заменъ учениковъ недавно учреж- денной въ Одессѣ школы индо-евро- пейского телеграфа.

◆ Содержатель пекарни по Кар- тамышевской ул. А. Шерерь былъ привлечень къ ответственности за крайне антисанитарное содержаніе своего торгового заведенія. Мировой судья 4 уч. приговорилъ обвиняемаго къ штрафу въ 25 руб., съ замѣной при несостоятельности арестомъ на 5 дней.

◆ Оштрафованы за недоставле- ніе адресныхъ свѣдѣній домовладѣльцы: Старопортфранковской ул. Умѣстновъ въ 80 р.; Б. Арнаут ул. Ш. Поляковъ въ 50 р.; Разумовской ул. Э. Баумштейнъ, въ 30 руб.; Балков- ской ул. мѣщ. М. Осиповъ, въ 25 руб.; Мастерской ул. двор. Г. Топоръ въ 20 руб.; Градоначальнической ул. Г. Андерсонъ и М. Выскребенцева по 15 руб.

◆ Въ одесскій портъ сегодня утромъ прибылъ изъ Штетина сооруженный тамъ новый большой пароходъ Восточно-Азиатскаго общества „Шилка“. Онъ доставилъ сюда около 150 тысячъ пудовъ англійскаго каменного угля. Изъ Одессы „Шилка“ съ пассажирами и грузомъ отправится въ первое свое плаваніе на Дальній Востокъ. Затѣмъ пароходъ будеть совершать постоянные товаро-пассажирскіе и почтовые рейсы между Портъ-Артуромъ, Владивостокомъ и портами Примурскаго района.

ПРОИСШЕСТВІЯ.

◆ Сегодня утромъ въ домѣ № 52, на Госпитальной ул., одна изъ жилецъ, зайдя въ квартиру сосѣдки Давидургъ, увидѣла распостертой на полу дочь ея, девушку лѣтъ 18. Сосѣдка подняла шумъ, сбѣжалась люди и привялились всячески спасать несчастную. Ничто однако не помогало, и девушку пришлось доставить въ еврейскую больницу. Врачъ констатировалъ отравленіе. Послѣ долгихъ усилий девушки приведена была въ сознаніе и рассказала, что вмѣсто прописанного ей лѣкарства, она выпила какую-то жидкость. Жизнь ея въ опасности.

◆ Вчера вечеромъ въ квартире Р. Блинкъ произошелъ слѣдующій не- чайный случай. Подливая керосинъ въ резервуаръ горѣющей лампы, хозяйка неосторожнымъ движениемъ руки опрокинула ее. Разлившись по платю керосинъ воспламенялся. На крики несчастной прибѣжалъ ея сынъ, 17-лѣтній Самуилъ, но растерянъ и принялъ тушиль на пыль пламя голыми руками. Пока на помощь подоспѣли домочадцы, оба они получили сильные ожоги. Ихъ доставили въ евр. больницу.

◆ Одесскій мѣщанинъ Иванъ Лу- говой вчера, въ 11 часовъ вечера, про- ходилъ по Привозной площади. Едва онъ поровнялся съ рулуками, какъ па него вонзились два неизвѣстныхъ и оглушили

го ударомъ камня въ високъ. Что было дальше, Луговой не помнить. Очнулся онъ лишь сегодня утромъ на койкѣ въ городской больнице. Грабители отняли у него находившіеся при немъ 1 р. 60 к. У несчастнаго оказалось вѣсколько ранъ, кроме того, у него сильно покраснѣли глаза.

◆ Служащий у одного изъ подрядчиковъ подъ Жеваховой горой, Августъ Ермолаевъ, сегодня въ 5 часовъ утра найденъ былъ въ глубокой канавѣ въ близи здания состояніи и съ ушибами на всемъ тѣлѣ. Его доставили въ городскую больницу, где врачъ призналъ ушибы тяжелыми. Ермолаевъ, приведенный въ чувство, заявилъ, что, возвращаясь вчера въ 11 часовъ вечера на квартиру, онъ вслѣдствіе непролазной грязи сбился съ дороги и попалъ въ канаву.

◆ Тур.-под. Фирзулу-Топалъ-Малоглу сегодня утромъ доставленъ съ переломомъ ребра и ушибами на всемъ тѣлѣ въ гор. больницу. Какъ разсказываетъ Малоглу, онъ получилъ ушибы на пароходѣ Р. о. п. и т. „Потемкинъ“, при паденіи.

◆ Яковъ Гальперинъ, вчера доставленъ съ переломомъ руки въ евр. больницу.

◆ Изъ дома № 10, по Картамышевской ул., доставленъ въ безсознательномъ состояніи въ евр. больницу М. Рыбакъ. О причинѣ его состоянія производится дознаніе.

Флора человѣческаго тѣла.

(Публичная лекція профессора И. И. Мечникова).

Въ воскресенье, 1-го апрѣля, профессоръ Пастеровскаго института И. И. Мечниковъ прочелъ въ Парижѣ предъ многочисленной русской публикѣ чрезвычайно интересную лекцію, вошедшую въ циклъ начатыхъ по инициативѣ проф. Гамбарова публичныхъ чтений для русской колоніи въ Парижѣ.

Проф. Мечниковъ читалъ „О флорѣ человѣческаго тѣла“. Лекція касалась все того-же животрепещущаго вопроса о продленіи и освѣженіи человѣческой жизни и имѣть тѣсную связь съ столь прорѣшившимъ „открытиемъ Мечникова“. Собственно объ „открытии“ профессоръ ничего не сказалъ: дойдя до него, онъ посмотрѣлъ на часы и откланился. Но онъ говорилъ о причинахъ болѣзней и старости, о томъ пути, которымъ опѣшель (и идетъ еще?) къ своему „открытию“, и это было такъ интересно, что необходимо дать вкратцѣ содержаніе необыкновенного доклада.

Человѣкъ спаружи и изнутри полонъ инфузорій. Инфузоріи—это отнюдь не животны; это растительный міръ, называемый водоросли, грибы, дрожжевые клѣтки; короче, міръ инфузорій, населяющій человѣка, есть флора, а не фауна. Человѣкъ рождается безъ нихъ. Первымъ гостемъ этой флоры является въ человѣкѣ палочка, запятая, въ родѣ дифтеритной, такъ называемая „ложно-дифтеритная палочка“, и поселяется она въ соединительной оболочки глаза. Затѣмъ съ молокомъ матери и съ вдыхаемымъ воздухомъ появляются вскорѣ цѣльные легіоны этихъ гостей, а очень скоро во рту, въ полости носа, въ горлѣ, бронхахъ и кишкахъ развивается самое разнообразное и обильное растительное царство.

Въ кожѣ также заводятся обитатели; это шаровидная бактерія, „кокки“, живущія главнымъ образомъ въ каналахъ воло-

сияхъ луковицъ. Различныхъ видовъ этихъ бактерій въ человѣческомъ тѣлѣ насчитывается до 70-ти, а самихъ бактерій — миллиарды конечно. Эта флора живетъ однако не повсемѣстно и не въ одинаковомъ количествѣ. Такъ, флора рта очень однообразна („спирохеты“) и не очень многочисленна; въ легкихъ бактеріямъ нѣтъ жить; въ желудкѣ тоже ихъ мало въ силу кислой реакціи желудка, здесь больше всего уживаются дрожжевые клѣтки. Роскошь, многообразие и сильнѣе всего развивается флора въ кишкахъ, особенно толстыхъ, опять-таки потому, что здесь мы находимъ менѣе всего кислыхъ реакцій.

Интересно определить смыслъ этой флоры въ человѣческомъ организме. Зачѣмъ она въ насъ и на вѣсѣ? Полезнали она намъ или вредна? Отъ каждой флоры до сихъ поръ не замѣчено никакой пользы; даже наоборотъ, всякие прыщи, воспаленіе и прочее призываются главнымъ образомъ ся участіемъ. Зато некоторая польза отъ внутренней флоры несомнѣнна. Такъ, пораненія языка и губъ заживаютъ скорѣе, чѣмъ такіе же пораненія вибрисной кожи, и это пропадаетъ вѣроятнѣе всего отъ микробовъ рта. Кишечные микробы, по наблюденію Бинштока, сильно препрятствуютъ развитію гнилостныхъ бактерій — не такъ сами по себѣ, какъ при помощи кислотъ, ими выдѣляемыхъ. Гораздо труднѣе и запутанѣе вопросъ о вліяніи микробовъ на питаніе человѣка, т. е. на переваривание имъ пищи. Послѣ того какъ Дюкло открылъ, что растенія питаются изъ земли главнымъ образомъ при помощи микробовъ, Пастеръ, увлекшись этимъ открытиемъ, поставилъ гипотезу, что тѣже-же законъ питания лежитъ и въ жизни животнаго царства. Не будь микробовъ, не было бы и питанія животныхъ. Послѣдовалъ рядъ опытовъ. Надо сказать, что опыты по части стерилизаций ниши и ея восприятія въ животномъ царствѣ значительны труднѣе и сложнѣе, чѣмъ подобныя же опыты съ растеніями.

Первыми приступили къ подобнымъ опыта съ телами американцевъ — и не подтвердили гипотезу Пастера. Наоборотъ немецъ Шотеліусъ произвелъ аналогичные опыты съ куриными яйцомъ и затѣмъ съ выведенными изъ того яйца цыпленкомъ и пришелъ къ заключенію, что гипотеза Пастера имѣетъ много оснований и что флора въ животномъ весьма помогаетъ его питанію. Въ результате однако-же надо признать, что гипотеза Пастера во всякомъ случаѣ не можетъ играть значительной роли въ вопросѣ питанія животныхъ, такъ какъ и безъ микробовъ, въ этихъ организмахъ есть множество ферментовъ, пригодныхъ для пищеваренія.

Итакъ, польза отъ внутреннихъ микробовъ также весьма проблематична. Наоборотъ, несомнѣнѣе вредъ, причиняемый животному организму даже самой обычной нормальной его флорой. Много прыщей, опухолей и прочихъ ваконыхъ страданий происходитъ именно отъ неї. Особенно-же вредны микробы толстыхъ кишечекъ. Они проникаютъ отсюда въ кровь и вредятъ всему организму какъ сами, такъ и своимъ продуктами, каковы напримѣръ, феноль, алконоиды, итомапы. Буша установилъ фактъ самоотравленія организма при участіи этихъ микробовъ и ихъ продуктовъ. Въ кишечныхъ ядахъ лежатъ причины не только ваконыхъ и гнойныхъ страданий. По его убѣждѣ-

ній, по также и неврастеній. Отъ нихъ-же въ значительной степени зависятъ даже многія формы психоза. Артериосклерозъ — тоже бактериальнаго происхожденія.

Такимъ образомъ заключаемъ, что человѣку лучше-бы жить безъ этихъ микробовъ. Мало того: не нужны намъ и эти кишечки съ пахъ испѣвымъ стѣнами прилаткомъ, представляющимъ собою главнѣйшее и спокойнѣйшее обиталище для вредоносныхъ микробовъ. Медицина знаетъ много случаевъ, когда человѣку вырывались огромные куски толстыхъ кишечекъ съ пользою для здоровья.

Что-же это за испѣвость въ нашемъ организмѣ эти толстыя кишечки? Не болѣе какъ простое переживаніе. Присутствіе толстыхъ кишечекъ съ микробами укорачиваетъ жизнь, и чѣмъ длиннѣе эта кишечка, тѣмъ короче жизнь, — это общее правило. Здесь еще одно любопытное сопоставленіе. Лекторъ беретъ двухъ птицъ: попугая и страуса. Обычно чѣмъ крупнѣе организмъ, тѣмъ онъ дольше живетъ; между тѣмъ мы знаемъ, что попугай живетъ до 100 лѣтъ (ведь въ Парижѣ похоронили почтеннаго старичка-попугая на 82-мъ году жизни), а максимальная жизнь страуса 35 лѣтъ. Лекторъ объясняетъ это чѣмъ простымъ соображеніемъ, что страусъ хоть и не млекопитающій, однако приближается къ этому виду животныхъ, такъ какъ бѣгаѣтъ, а не летаетъ. У него итъ толстой кишечки, зато есть двѣ огромныхъ стѣнъ.

Но вотъ вопросъ: если флора вредна, если толстая кишечка не нужна, то чѣмъ же здѣшнѣе такъ-называемый законъ естественного подбора? По этому закону, открытому Царвиломъ, все становящіеся несущими въ природѣ само собою атрофируются, отпадаютъ, исчезаютъ. Такъ напримѣръ, у крота атрофировалось зрѣніе, не нужное въ подземной тѣмѣ. Отчего-жо живутъ микробы въ человѣкѣ, отчего не пропадаютъ пахъ жилица — толстая кишечка? Что за аномалия? Но если строже взглядеть въ предметъ, то надо прийти къ заключенію, что работа естественного подбора все не такъ ужъ далека отъ человѣка. Очень можетъ быть, что и толстая кишечка были прежде у насъ и больше, и длиннѣе. Но бѣда въ томъ, что работа естественного подбора идетъ значительно медленнѣе, чѣмъ наше интеллектуальное развитіе, а вмѣстѣ съ нимъ и перемѣны въ образѣ нашей жизни. Наша задача заключается теперь въ томъ, чтобы вмѣшаться въ работу естественного подбора ускорить ее, изобрѣсти средства, которы-бы могли убивать вредную флору, стерилизовать толстую кишечку. Сначала думали, что эти средства должны быть антисептическими, то-есть убивающими самихъ бактерій. Но надо признать, что действительнѣе средства другія, а именно ферменты, которые будутъ бороться не съ самой флорой, но съ ея продуктами (антитоксины). Выдвигается такимъ образомъ вопросъ о введеніи въ организмы антимикробной сыворотки. На помощь этому должна прійти также и хирургія, достигшая за послѣднее время необыкновеннаго совершенства. Для современнаго хирурга ничего не стоитъ вскрыть животъ и толстую кишечку...

Лекторъ съ твердой надеждою глядѣтъ въ ближайшее будущее и видитъ тамъ

радужные картины удвоенной молодости

и здоровой старости. По его убѣждѣ-

шю продължилъ возрастъ человѣка не 90—100 лѣтъ, но значительно больше...

Аудиторія была совершенно полна пѣ благопарна профессора единодушными рукоплесканиеми. И. И. началъ свою лекцію съ изложенія за несовершенство изложенія, такъ какъ онъ, за давнину времени, отыскъ-де читать по-русски, но это была ванишная съ его стороны скромность. Такихъ блестящихъ лекций рѣдко приходится слышать и въ Петербургѣ, и въ Москвѣ. Онъ читаетъ необыкновенно просто, популярно и въ то-же время умнительно горячо и красног.

Любопытно отыскать вообще значеніе этихъ лекцій, читаемыхъ въ Парижѣ русскими учеными въ такъ наз. „Русскомъ студенческомъ о-вѣ“. О нихъ диссертъ уже въ написанъ корреспонденціяхъ. Первымъ читаль кievской проф. Аничковъ „о новѣйшихъ теченияхъ въ русской литературной критикѣ“. Затѣмъ слѣдовали чтенія приват-доцента московского университета Котляревскаго, проф. Исаева и Гамброва („9 рабочихъ законодательствъ во Франціи“) и Л. И. Шейнса („Форма и содержаніе въ произведеніи искусства“). Въ воскресенье, 8 апрѣля, долженъ былъ читать профессоръ новаго брюссельскаго университета И. И. Щукинъ, на тему „Самоистребленіе въ русскомъ расколѣ“. Затѣмъ начались къ чтенію лекціи М. М. Ковалевскаго, А. И. Чупрова, гг. Карцева, де-Роверти, Ивановскаго.

ТЕАТРЪ и МУЗЫКА.

Назначенное на сегодня представление оперы „Самсонъ и Далила“ въ Русскомъ театрѣ отмѣнено по слуху болѣзни г. Каміонскаго.

Дальнѣйшій репертуаръ гастролей М. В. Дальскаго окончательно опредѣлился. Завтра идуть „Браты Карамазовы“, въ пятницу „Новый міръ“, въ субботу „Молодость юанна Грэнааго“, въ воскресенье днемъ „Кинь“, вечеромъ повторяютъ „Новый міръ“, въ понедѣльникъ пойдутъ „Отецы и дѣти“. Затѣмъ пойдутъ „Трильби“ въ бенефисъ г-жи Андросовой, „Василиса Милентьевна“ въ бенефисъ г-жи Свободиной Барышевой; для своего бенефиса В. В. Дальский еще пьесы не выбралъ. Послѣдній спектакль состоится въ четвергъ, 19 апрѣля.

Сегодня въ Городскомъ театрѣ состоялась первая генеральная репетиція 9-й симфоніи Бетховена, въ исполненіи которой участвуютъ до 200 чел. и солисты.

10 апрѣля выѣзжаетъ изъ Москвы труппа, организованная для лѣтней поѣздки артистомъ Императорскихъ театровъ Ф. П. Горевымъ. Въ составъ этой труппы вошли слѣдующіе артисты и артистки: гг. Горевъ, Стропелевъ, Пельцеръ, Неждановъ, Бѣлогородскій, Нальскій, Минскій, г-жи Журавлевъ, Кварталова, Ивша, Луговская, Стоцкая, Никитина и др. Труппа поѣстѣть може прочимъ Екатеринославъ, Николаевъ, Херсонъ, Елисаветградъ, Одессу и Кининъ.

Московское отдѣленіе Императорскаго русскаго музыкальнаго общества въ большой торжественности отпраздно-

вало въ присутствіи Его Императорскаго Высочества Августѣшаго Вице-Предсѣдателя главной дирекціи общества Великаго Князя Константина Константиновича открытие новаго концертнаго зала консерваторіи.

Въ Москвѣ въ кладбищѣ Алексѣевскаго монастыря состоялось погребеніе театрального критика „Моск. Вѣд.“ С. В. Флерова. На гробъ почившаго критика были возложены вѣши: „отъ редактора „Моск. Вѣд.“ — възвѣсенному другу и товарищу“, „отъ общества русскихъ драматическихъ писателей и композиторовъ“, „отъ артистовъ театра Корша — свѣтлой памяти благороднаго критика и друга русскаго театра“, „отъ литературно-художественнаго кружка въ Москвѣ“, „отъ московскаго художественнаго театра“, „отъ Печкиныхъ“, „отъ семьи Н. И. Музиль“, „отъ В. и П. Остроуховыхъ“ и др.

Сегодня въ аудиторіи попечительства о народной трезвости ставится драма Суходольскаго „Хмара“; въ четвергъ поставлена будетъ драма Зудермана „Родина“; въ пятницу пойдетъ пьеса де-Курселя „Два подростка“. Въ субботу устраивается народный балъ.

Бенефисъ г-жи Домашевой въ Петербургѣ прошелъ 6 апрѣля при пустомъ наполовину суворинскомъ театрѣ. Пьеса Стефана Филиппса „Паоло и Франческа“ не имѣла никакого успѣха. Трагедія хотя и нова по происхожденію, но по содержанію стара, какъ мѣръ, и по выполнению совершенно заурядна и прозрачна: содержаніе разсказывается въ самомъ началѣ первого акта. Успѣхъ имѣлъ между прочимъ молодой актеръ г. Глаголинъ, игравшій пылкаго Паоло.

Послѣднєе отличіе, выпавшее на долю артистовъ В. Н. Давыдова и Н. Ф. Сазонова, создало цѣлую удачу работы для Александрийскаго театра. Дѣло въ томъ, что съ производствомъ этихъ артистовъ въ разрядъ „заслуженныхъ артистовъ“ приходится дѣлать измѣненія въ отпечатанныхъ уже заранѣе афишахъ. Кстати чило „заслуженныхъ артистовъ“ въ труппѣ Александрийскаго театра теперь равняется пяти. Въ званіи этомъ, кроме поименованныхъ артистовъ, состоятъ еще г-жи Жулева и Савина и г. Варламовъ.

Комедія В. В. Протонопова „Рабыни веселья“ прошла въ Киевѣ въ театрѣ Соловцова при явно выраженныхъ протестахъ публики. Послѣ второго и третьаго актовъ зрительный залъ, переполненный публикой, оглашался энергичными пиканьемъ и свистомъ. Актеры, по словамъ „Киевл.“, прекрасно исполнили свои роли, и эти протесты публики, очевидно, относились къ пьесѣ, слишкомъ ужъ реально изображающей всю пошлость кафо-шантаныхъ иправовъ.

ЮГЪ

Наши корреспонденціи.

БЕРИСЛАВЪ, 8 апрѣля.

Вчера состоялось у насъ общее собрание еврейскаго благотворительного общества. Изъ прочтеннаго отчета видно, что сумма прихода за истекшій годъ выразилась въ 4589 р. 30 к., которые, конечно, поглощены расходами. Отчетъ общества собраніемъ принятъ. Взамѣнъ выбывшихъ по жребію членовъ правленія, собраніемъ выбранъ новый составъ. Собрание постановило выразить благодарность дамамъ, устроившимъ дешевую и бесплатную столовую.

Надежды землевладѣльцевъ на урожай неожиданно оживились. После безпрерывныхъ вѣтровъ — вчера выпалъ первый, хотя и не густой, дождь. Дождь шелъ минутъ 15. Сегодня сно-ва прошелъ маленький дождь.

ПО РОССИИ.

Ошибка телеграфа.

Какія крупныя ошибки возможны на нашемъ телеграфѣ? По распоряженію министерства путей сообщенія, управлению закавказскихъ желѣзныхъ дорогъ было назначено въ награду служащимъ дороги 118,000 руб. Но казначейство отказалось уплатить ассигновку, такъ какъ по телеграммѣ государственного казначейства въ распоряженіе управления желѣзныхъ дорогъ открыть кредитъ не въ 118,000 руб., а лишь въ 18,000 р. Оказывается, что въ данномъ случаѣ произошла телеграфная ошибка... ровно на 100,000 руб., т. е. была прибавлена „единица“ съ лѣвой стороны... Нечего говорить, сколько крови испортила эта „единица“ служащимъ на закавказскихъ жел. дорогахъ, обрадовавшимся было крупной наградой.

ТОРГОВЛЯ и ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Товарный отдѣль.

10 апрѣля (23 апрѣля).
НЬЮ-ЙОРКЪ. Наличная пшеница повысилась на 2 ц., на май 17/4 ц. выше на июль 12/4 ц. выше, на сентябрь 14/4 ц. выше. Кукуруза вздоржала на 14/4 ц. ЛОНДОНЪ. Рынокъ въ вяломъ настроеніи. Пшеница въ пренебреженіи. Кукуруза старая цѣнится 22 ш. 6 п., кукуруза новую цѣнить 21 ш. 9 п. за квр. въ 492 англ. ф. Ячмень цѣнить 18 ш. 3 п. за квр. въ 400 англ. ф.

ГУДЛЪ. Рынокъ въ слабомъ настроеніи. Ниже средняго сорта улька цѣнится 27 ш. 6 п.—28 ш. 6 п., улька хорошаго сорта цѣнится 29 ш. 6 п.—30 ш., новую кукурузу котируютъ 21 ш. 9 п., мѣшанную кукурузу цѣнить 22 ш. 14/4 п. за квр. въ 492 англ. ф. Кормовой ячмень цѣнить 18 ш. 3 п. за квр. въ 400 англ. ф.

РОТТЕРДАМЪ. Рынокъ тихъ. Ячмень 7 пуд. 30,35 ф. цѣнить 116 гул. 8 п. ячмень цѣнить 118 гул. Суржикъ 9 п. 20/25 ф. цѣнить 169 гул. Новая кукуруза цѣнится 114 гул., старая 116—117 гул.

ДОРТМУНДЪ. Рынокъ въ тихомъ настроеніи. Ячмень цѣнить 98 1/2 м., Рожь 9 п. 15/20 ф. цѣнить 104 1/2—105 м. Ульку 9 п.—9 п. 05 ф. цѣнить 125 1/2 м., Ульку 9 п. 10 ф. цѣнить 128—129 м., Ульку 9 п. 20/25 ф. цѣнить 130—131 м. за 1000 кило.

ГАМБУРГЪ. Рынокъ въ тихомъ настроеніи. Ячмень на май цѣнить 99 м., ячмень на осеніе сроки цѣнить до 93 1/2 м. Рожь 9 п. 15/20 ф. 105 1/2 м. за 1000 кило.

МАРСЕЛЬ. Рынокъ въ тихомъ настроеніи. Улька 9 п. 10 ф. цѣнить 15 1/2 ф., Улька 9—9 п. 35 ф. цѣнится 16 1/2 ф.—16 1/2 ф. за 100 кило (6 п. 4 ф.)

Хлѣбный рынокъ.

Настроеніе американскихъ хлѣбныхъ рынковъ сегодня замѣтно окрѣпло и цѣны возвысились на 2 ц. на булгель. Какъ передаются, повышение это вызвано осложненіями, возникшими между Чили и Аргентиной.

Настроеніе потребительныхъ рынковъ спокойное, спросъ пѣсколько улучшился.

Настроеніе нашего хлѣбнаго рынка сегодня слегка окрѣпло, цѣны однако не улучшились.

На пути въ Европу 5,770,000 кв. пшеницы, противъ 5,395,000 кв. на предыдущей недѣль.

Официальная котировка одесской биржи 10-го апрѣля 1901 г.
Курсы и монеты:

Лондонъ на 3 мѣс.	Пок.	Прод.
Лондонъ чекъ	9.45 1/4	9.46
Парижъ на 3 мѣс.	Сдѣл.	9.46
Парижъ чекъ	37.27 1/4	37.30
Италия на 3 мѣс.	Сдѣл.	37.30
Италия чекъ	37.57 1/4	37.60
Бельгія на 3 мѣс.	—	—
Бельгія чекъ	—	—
Германія на 3 мѣс.	45.87 1/4	45.90
Германія чекъ	Сдѣл.	45.90
Вѣна на 3 мѣс.	46.25	46.30
Вѣна чекъ	—	39.40
Голландія на 3 мѣс.	77.52 1/4	—
Голландія чекъ	78.17 1/4	—
Наполеондорпъ	749	752
Фунтъ стерлингъ	944	948
Турецкая лира	852 1/4	855
Германскія марка	—	—
Таможенный купонъ	149 1/4	150
Фонды, акции и облигации:	—	—
5% б. в. съ в. 1 в. 318	352	—
5% съ выигр. дв. в. 1889 г. 219 1/2	221 1/4	—
4% государств. рента	95 1/8	96 1/8
4% Дворян. зем. банка	95 1/8	95 1/8
3 1/2%	88 1/8	89 1/8
4% Крестьян. зем. банка	93 1/4	94
4 1/4% обл. зем. займа г. Одессы	—	—
4 1/2% об. зем. вод. г. Одессы	—	—
4 1/3% закл. л. а. б. Хер. г.	91 1/4	92
4 1/2% бес.-тав. зем. б.	90 1/8	91 1/8
5% обл. одес. гор. кр. об.	—	—
4 1/2% обл. од. гор. кр. об.	85 1/4	85 1/4
4 1/2% обл. ник.	—	—
Акціи о-ва одес. проб.	—	—
з-ва „Эд. Арпсъ и К.“	—	—
Акціи бес.-тав. з. банка	557	559

СПРАВОЧНЫЙ ОТДЕЛЬ.

Прибывающіе въ Одессу.

10 апрѣля.

Швейцарская гостиница.

И. А. Кафрица землевладѣльца изъ Кагула, Г. И. Лозенскій инженеръ изъ Кишинѣва, Л. В. Маричелій швейцарско-подданный изъ Херсона, Г. К. Панаоти купецъ изъ Кишинѣва, А. Терель-де-Шель французско-подданный изъ Николаева, Л. О. Влахида землевладѣльца изъ Аккермана, К. А. Руссо дворянинъ изъ Кишинѣва, Г. Баронетъ французско-поддан. изъ границы.

ТЕАТРЫ и ЗРѢВЛІША.

Сегодня, 10-го апрѣля.

ГОРОДСКОЙ ТЕАТРЪ.

РАЗБОЙНИКИ,

Трагедія въ 5 д. Шиллера пер. М. М. Достоевскаго.

Дѣйствующія лица.

Максимилиан фонъ-Моэръ влад. князь г-нь Чечинъ, Карлъ — его сынъ г-нь Двинскій Францъ — новья г-нь Дальскій Амали фонъ-Едельъ — — (г-нь Александровъ

Германъ побочный сынъ одного дворянинъ — — г-нь Волын